



1 (2)

## Otex - Adhesion Primer

**OPIS** Puni mat, brzo sušeci adhezioni prajmer na bazi specijalne smole.

Dobro prijanja na površinu koja zahteva posebno prijanjanje kao što su staklo, pločice, stakleno vlakno, PVC plastika, aluminijum, pocinkovani lim i površine obložene sa alkidnom i katalitičkom bojom

**KARAKTERISTIKE PROIZVODA** Unutrašnje površine koje zahtevaju odlično prijanjanje i spoljašnji okviri prozora premazani sa poliuretanskim ili katalitičkim bojama.

### TEHNIČKI PODACI



Bazne boje	AP i C
Paleta boja	Nijansiranje prema Tikkurila Symphony 2436 ton karti. Tačnost nijanse nije savršena. AP baza može da se koristi kao bela i nijansirana. C baza samo nijansirana.
Stepen sjaja	Puni mat
Emisiona klasa građevinskog materijala	MED
Pokrivnost	8-10 m <sup>2</sup> /l
Pakovanje	Bela: 1/3 Bazna boja AP i C 0,9 lit
Razređivač	Razređivač u spreju 1032 i White Spirit 1050
Metod primene	Metode: Četka, valjak ili spraj. Za nanošenje vazдушnim sprejom koristiti mlaznice 0.011" - 0.015" tj. 0.280 - 0.380 mm. Razređivanje: 0 - 10 vol-%
Vreme sušenja na 23°C i 50% relativna vlažnost vazduha	Suvo na prašinu posle 1 sata, brušenje i ponovno nanošenje narednog dana.
Sadržaj čvrste materije	48 %
Specifična masa	1.4 kg/l bela, ISO 2811
Šifra proizvoda	203_6201
MED Sertifikat	<a href="#">VTT-C-10740-15-14 Otex Adhesion Primer</a>



## Otex - Adhesion Primer

### DETALJI PRIMENE

Uslovi za primenu	Površina koja se farba mora biti suva, temperatura vazduha najmanje +5°C, a relativna vlažnost vazduha ispod 80%.
Priprema	<b>Nebojena površina:</b> Operite površine koje zahtevaju posebno prijanjanje sa Maalipesu sredstvom za čišćenje i isperite pažljivo vodom. Mat brušenje. Ukloniti prašinu od brušenja. <b>Prethodno bojene površine:</b> Oprati prethodno bojene površine sa Maalipesu sredstvom za čišćenje i isperite pažljivo vodom. Brusiti mat površinu. Ukloniti prašinu od brušenja. Dobro promešati Otex pre upotrebe i razrediti, ako je potrebno, za nanošenje četkom sa White Spirit 1050, a za nanošenje sprejom Razređivač sprej 1032. Nanositi Otex četkom, valjkom ili sprejom. Otex adhesion primer izravna dobro, pa često je brušenje nepotrebno. Kada je potrebna veoma glatka površina brusiti sa finim suvim brusnim papirom.
Farbanje	
Čišćenje alata	Čišćenje alata sa White Spirit 1050 ili Tikkurila Pensselipesu (Alat za čišćenje).
Uputstvo za održavanje	Održavajte površinu sa pažnjom, krajnja trajnost i tvrdoća postiže se u proseku za mesec dana pod normalnim okolnostima. Ako je potrebno čišćenje, koristite mekanu četku ili vlažnu krpu. Očistite površinu najranije meseca dana nakon farbanja, ako je potrebno. Koristite neutralno (pH vrednost 6-8) sredstvo za sudove i meku četku, sunder ili krpu za prašinu. Zaprlljane površine mogu se očistiti krpom za čišćenje ili sunderom korišćenjem neutralnog (pH 8-10) deterdženta. Isperite površinu pažljivo nakon održavanja.
EU VOC 2004/42/EC-granična vrednost	EU VOC 2004/42/EC-limit vrednost: (kat A/i) 500g/l (2010). Otex sadrži s VOC max. 500g/l.
<b>KLASIFIKACIJA ZA BEZBEDNOST I ZDRAVLJE:</b> <b>U skladu sa Regulativom (EC) Broj 1272/2008</b>	Sadrži: Nafta, hidrododesulfurized heavi, rastvaračka nafta, lako aromatičan. ZAPALJIVA. ŠTETNO ZA VODENE ORGANIZME, MOŽE IZAZVATI DUGOTRAJNE ŠTETNE EFEKTE U VODENOJ ŽIVOTNOJ SREDINI. Nemojte udisati paru/sprej. Koristiti samo u dobro provetrenim prostorijama. Ako se proguta, odmah potražiti savet lekara i pokazati etiketu ili ambalažu. Ne ispuštati u kanalizaciju. Čuvati van domašaja dece. Sadrži etil metil ketoksime. Može da izazove alergijsku reakciju. Bezbedni list dostupan je na zahtev.
<b>ZAŠTITA ZA ŽIVOTNU SREDINU i ODLAGANJE OTPADA</b>	Izbegavajte prosipanje u kanalizaciju, vodene sisteme i zemljišta. Reciklirajte prazne limenke ili ih bacite u skladu sa lokalnim propisima. Tečni otpad treba da bude uništen u skladu sa lokalnim propisima za opasni otpad.
<b>TRANSPORT</b>	ADR: 3 III, posude < 450 litara: nisu predmet ADR zbog visoke viskoznosti

sre160516 / kmm160312 / tpi250308 / mpy261005 / 203-s

Navedene informacije nisu namenjene da budu iscrpne ili potpune. Informacije su zasnovane na laboratorijskim ispitivanjima i praktičnom (radnom) iskustvu, i to je dato prema našem najboljem znanju. Kvalitet proizvoda je obezbeđen od strane našeg operativnog sistema, koji je zasnovan na zahtevima ISO 9001 i ISO 14001 standarda. Kao proizvođač mi ne možemo da kontrolišemo uslove pod kojima se proizvod koristi ili mnoge faktore koji imaju uticaj na korišćenje i primenu proizvoda. Odričemo se odgovornosti za bilo kakve štete nastale po korišćenju proizvoda koje su protiv naših uputstava ili za neodgovarajuće svrhe. Zadržavamo pravo na izmenu datih informacija jednostrano bez prethodne najave.



3 (2)

## Otex - Adhesion Primer